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Директорам обласних закладів 

позашкільної освіти еколого-

натуралістичного напряму 

(станцій юних натуралістів) 

 

Про закладку парку  

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України та 

Комунальний заклад Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та 

роботи з талановитою молоддю до Дня українського козацтва та Дня захисника України 

ініціюють акцію «Закладка парку «Дерева Перемоги» на території Міністерства освіти і 

науки України. 

Орієнтовний термін проведення заходу – 12 жовтня ц.р. 

Адміністрація НЕНЦ звертається до директорів обласних закладів позашкільної 

освіти із проханням:  

- продумати пропозиції щодо висадки дерев (саджанці повинні бути характерними 

для даного регіону і не менше двохрічного віку). Кількість саджанців від регіону 

– 1 шт.; 

- подати інформацію для виготовлення макетів етикеток: повна назва на українській 

мові, назва латинською мовою.  

Пропозиції надсилати на електронну адресу комунального закладу Сумської 

обласної ради– обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю: 

osvita.cocpo@sm.gov.ua (тема листа: «Дерева перемоги») до 15 вересня. 

Заїзд учасників – 11 жовтня ц.р. за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 19, 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді. Проїзд від залізничного 

вокзалу м. Київ: маршрутним таксі № 558 або № 181 до зупинки «Мостицька».  

Закладка парку - 12 жовтня з 10.00 на території Міністерства освіти і науки України 

за адресою: м. Київ, Проспект Перемоги, 10. 

Від’їзд учасників – 12 жовтня ц.р. після 1600 год. Просимо учасників заходу 

завчасно придбати квитки на зворотній шлях. 

Участь в акції просимо прийняти керівників обласних закладів освіти еколого-

натуралістичного профілю. 

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає. 

Координатор заходу: Лариса Тихенко, директор  комунального закладу Сумської 

обласної ради– обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю. 

Детальна інформація – за телефонами: у м. Київ - (044)430-02-60 (Володимир 

Вербицький); у м. Суми – 05084118527 (Лариса Тихенко).  

Директор     Володимир Вербицький 
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